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sa 16. konferencije predsjednika parlamenata država članica Jadransko-
jonske inicijative (JJI), Budva — Сгпа Gora,18. ‚19. ožujkв 2019.

Parlamentamu skupštinu Bin je na 16. konferenciji predsjednika parlamenata Jadransko-
jonske inicijative predstavljao Nebojša Radmanović, zamjenik predsjedateljice Zastupničkog
doma PSBin.

Na Konferenciji su najviši dužnosnici parlamenata devet država članica Jadranskojonske
inicijative razgovarali 0 povezivanju parlamentamih tijela koja su, kako su domaćini iz
skupštine Cme Gore istaknuli, značajan resurs u јасапји suradnje na prioritetnim područjima
za zemije regije.

Nakon uvodnih obračanja cmogorskog ministra vanjskih poslova Srđana Datmanovića i
glavnog tajnika Jadransko jonske inicijative, veleposlanika Giovannija Castellanete na ovu
temu, skupu se obratio i gospodin Radmanović.

Konstatirajući u svome obračanju da je svaka regionalna inicijativa snažnija i uspješnija ako
ima aktivnu podršku parlamentame dimenzije, Radmanovićје naveo da su putem Jadransko-
jonsku i dmge regionalne inicijative koje obuhvačaju zemije jugoistočne Europe zabilježenE
brojni pozitivni primjeri djelovanja parlamentame diplomacije.

Radmanovićје upozorio na to da resurs koji predstavljaju parlamentarci i parlamentama tijela
nije u dovoljnoj mjeri iskorišten, te je u vezi s tim naglasio kako bi od nesumnjive važnosti
bila uspostava suradnje parlamentamih tijela u čijem su središtu vanjska trgovina Е carine,
kao i promet i veze, što su, kako je rekao, prioritetna родгисја Jadransko jonske inicijative.

Države koje su na putu integriranja u Europsku uniju i koje Jadransko jonsku inicijativu vide
kao instrument za stvaranje jedne nove, prosperitetne europske makroekonomske regije,
razmjena ideja i iskustava u okviru suradnje parlamentamih tijela bila bi od goleme važnosti
za poticanje bolje i kvalitetnije infrastruktume povezanosti, te lakšeg protoka Ijudi, toba i
kapitala u državama članicama Jadransko jonske inicijative.

U usvojenoj Zajedničkoj izjavi najviši dužnosnici parlamenata zemalja Jadransko joпske
inicijative naglasili su važnost nastavka suradnje parlamenata zemalja regije za realizaciju
projekata podrške integraciji zemalja Zapadnog Balkana u EU, te pozvali europske institucije
da osnaže svoju političku i financijsku potporu provođenju projekata iz Strategije EU za
jadransko jonsku regiju (EUSAIR).
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U Zajedničkoj izjavi istaknuto je da sektor turizma postaje sve značajniji čimbenik
ekonomskog prosperiteta jadransko jonskog regije i Europe te da je intenzivnija regionalna
suradnja u ovome родгисји ključna za ispunjavanje ciljeva iz EUSAIR-a. U vezi s tim, sve
državпe, regionalne i Iokalne vlasti, privatni sektor i nevladine organizacije pozvane su da
nastave razvijati sinergiju izmedu strategija održivog turizma i kultumih sektora, uključujući
inovativne usluge i poslovne modele, u cilju poticanja održivih, kvalitetnih kultumih i
turističkih ponuda i obnove gradskih i seoskih sredina.

Zemlje sudionice Jadranskojonske inicijative ohrabruju se da poboljšaju regionalnu
dimenziju suradnje i razmjenu najboljih praksi u родгисји turizma. Potvrđuje se i politička
podrška aktivnostima koje se provode na državnoj, prekograničnoj i regionalnoj razini, a koje
se odnose na razvoj u sektom turizma i zaštitu kulturne baštine u jadransko jonskoj regiji.

Zemlje sudionice Jadransko jonske inicijative potiču se и Zajedničkoj izjavi da promiču
zajedničke turističke proizvode u cilju pozicioniranja jadransko jonske regije kao jednog od
vodećih tuгističkih odredišta u Europi. U vezi s tim je istaknut i гпасај unapgedenja
infrastrukture koja, kako se navodi u Zajedničkoj izjavi, ima suštinsku ulogu u povećanju
pristupačnosti i povezanosti regije.

Zamjenik predsjedateljice Zastupпičkog doma Parlamentame skupštine BiH Ne6ojša
Radranović sastao se, na marginama 16. konferencije predsjednika parlamenata Jadransko-
jonske regije, s predsjednicom Narodne skupštine Republike srbije Major Gojković.

Na sastanku su razmijenjene informacije 0 aktualnim političkim prilikama u dvjema
susjednim i prijateljskim zemljama. Gospodin Radmanovič naglasio je da su u BiH, nakon
konstituiranja i izbora rukovodstava obaju domova PSBiH, stvoreni svi uvjeti za izbor novog
Vijeća ministara BiH, te izrazio uvjerenje da се taj proces bit3 okončan u najskorije vrijeme.

Zajednički је konstatirano da su odnosi BIH i sгbije dobri, dinamični i sadržajni, kao i to da
se odvijaju na svim razinama vlasti. Posebno je razgovarano 0 nastavku međuparlamentame
suradnje, koja је, kako je rečeno, ојаčапа prošlogodišnjir posjetim svih članova kolegija
obaju domova PSBiH Narodnoj skupštini srbije. U vezi s tim, najavljena je mogućnost
potpisivanja sporazuma 0 suradnji dvaju parlamenata u idućem razdobIju.

Naglašeno je potrebnim intenzivirati ekonomsku suradnju i pojačati opseg robne razmjene
izmedu dviju zemalja.

Gospodin Radmanovič razgovarao je i т predsjednikom skupštine Cme Gore i domaćinor
16. konferencije predsjednika parlamenata Jadransko jonske inicijative Ivanom Brajovićem.

Na sastanku je konstatirano da nema otvorenih pitanja izmedu dvije zemlje, te naglašeno da
sporazum 0 granici, koji su BiH i Crna Gora potpisale, predstavlja dobar primjer rješavanja
ovog pitanja svim susjednim zemljama u regiji.

Naglašeno je da prijateljske odnose dviju susjednih гетаlја treba iskoristiti za dodatno
unaprjeđenje ekonomske suiradnje, posebno u родгисји turizma. Glede toga, za prioritet je
istaknuta izgradnja puta Foča — Šćepan polje, s jedne, i Plužine — Ščepan polje, s druge
strafe, kao i mosta na Tan. Takoder je istaknuta potreba rada na boljoj prohodnosti granice
izmedu dvije zemlje, posebno u Ijetnoj turističkoj sezoni.

Razmijenjene su informacije 0 političkim prilikama u BiH i Cmoj Gori, kao i 0 procesu
europskih integracija u kojem sudjeluju obje zemlje.
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Konferenciji koju je organizirala skupština Crne Gore, osim zamjenika predsjedateljice

Zastupničkog doma PSBiH Nebojše Radmanovića, bill su nazočni i: Enida Mehmedovski iz
sektora za medunarodne odnose i protokol Tajništva Parlamentame skupštine BiH, Zoran

Žuža, šef Odjela za informisanje Parlamentame skupštine Bosne i Hercegovine i Nataša

Ča6ak, prevoditeljica u sektont za medunarodne odnose i protokol Tajništva Parlamentame
skupštine BiH.

lzvješće pripremila:

Enida Mehmed

lzvješće odobrio:

Zamjenik predsjedateljice

Zastupničkog doma PSBiH

Nebojša Radmanović
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Dostaviti: 

- Kolegiju Zastupničkog doma PSBiH
- Kolegiju Dora naroda PSBiH

- Kolegiju Tajništva PSBiH

- Povjerenstvu za vanjske poslove Zastupničkog doma PSBiH
- Povjerenstvu za vanjsku i trgovinsku politiku, carine, promet i veze Dora naroda PSBiH

- sektoru za odnose s javnošću PSBiH
- sektoru za medunarodne odnose i protokol PSBiH

Kopija: Ministarstvo vanjskih poslova BiH
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